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BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Departement Cultuur, Jeugd en Media  -  Gebruiksrecht derden woning

In de beleidsnota ICT en Facilitair Management 2019-2024 stelt minister-president Jan 
Jambon dat hij het beleid en beheer van het patrimonium van de verschillende entiteiten 
binnen de Vlaamse overheid op een gemeenschappelijk niveau wil organiseren om te 
komen tot een (kosten)efficiëntere organisatie en een betere benutting van dit 
patrimonium.

Uit een vorige schriftelijke vraag aan de minister-president, nr. 409 van 8 juli 2021, blijkt 
dat het Departement Cultuur, Jeugd en Media databeheerder is van 2 woningen in 
eigendom van de Vlaamse overheid, waarop een gebruiksrecht rust dat niet van de 
Vlaamse overheid is.

1. Kan de minister aangeven of de meegedeelde data uit schriftelijke vraag nr. 409 van 
8 juli 2021 nog steeds actueel zijn? Indien niet, graag een update.

2. Kan de minister voor deze woning(en) in eigendom van de Vlaamse overheid waarop 
een gebruiksrecht rust dat niet van de Vlaamse overheid is, volgende informatie 
geven: 

a) Wat is het type gebruiksrecht (huur, erfpacht…)?

b) Wat zijn het kadastraal inkomen (KI) en de reële marktwaarde van de woning?

c) Welke vergoeding wordt betaald in ruil voor het gebruiksrecht op de woning? 
Komt die overeen met de normale marktprijzen? Als er geen of een opmerkelijk 
lage of hoge vergoeding wordt betaald, welke redenen kunnen daarvoor dan 
gegeven worden?

d) Is de woning noodzakelijk voor de huidige of toekomstige werking van de 
Vlaamse overheid of haar agentschappen? Zo ja, om welke redenen? Kan de 
minister aangeven voor welke periode er een gebruiksrecht voor derden zal 
rusten op de woning?

e) Als de woning niet noodzakelijk is voor de huidige of toekomstige werking van de 
Vlaamse overheid, welke concrete toekomstplannen zijn er dan voor de woning? 
Graag een plan van aanpak en termijn waarbinnen de minister de 
toekomstplannen wil uitvoeren.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (4), Benjamin Dalle (2)



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 2 van 29 september 2021
van BRECHT WARNEZ

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door heer Jan Jambon, minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management.


